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ATA da 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 04 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Registrou-se a ausência dos Vereadores NELSON 

GANÇALVES CORREIA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, 

o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura 

de uma passagem Bíblica, feita pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso 

Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando 

a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a 

leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: MINISTÉRIO PÚBLICO DE 

CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ – RECOMENDAÇÃO ADMINISTRATIVA 

Nº 01/2025 – GPG/MPC-PR. Expediente do Legislativo: Indicações nºs 98 e 99/2025, 

de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz; Indicações nºs 100 e 101/2025, de 

autoria do Vereador Silvio Jorge de Oliveira; e a Indicação nº 102/2025, de autoria do 

Vereador Denys Teixeira Saul. Projeto de Lei do Legislativo: Projeto de Lei nº 

09/2025, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto, com a seguinte súmula: 

Dá denominação a Via Pública; Projeto de Lei do Executivo: nº 23/2025 – Súmula: 

Altera a Lei Municipal nº 1774/2025, para adequar os valores dos veículos automotores 

que específica; Projeto de Lei nº 24/2025 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do município de 

Florestópolis, para o exercício de 2025; e o Projeto de Lei nº 25/2025 – Súmula: Dispõe 

sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências. Após 

a leitura, as proposições foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise 

e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, que cumprimentou os presentes e discorreu sobre suas 

indicações, dentre elas a sugestão de construção de um palco coberto na Praça Central 

José Ribeiro Rosa, com o intuito de proporcionar um espaço adequado para a realização 

de eventos culturais, religiosos, cívicos e comunitários. Outra indicação solicita ao 

Executivo a realização de estudos de viabilidade para conceder um aumento de 30% 
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no valor da diária paga aos motoristas, conforme a Lei Municipal nº 1.426/2017, que 

atualmente fixa o valor em R$ 37,50 (trinta e sete reais e cinquenta centavos). Destacou 

que tal medida seria uma forma de garantir maior dignidade, valorização e melhor 

qualidade de vida aos profissionais da área. Por fim, parabenizou os colegas Edis pelas 

matérias apresentadas. Fazendo uso da palavra o Vereador AYRTON CAPASSI, após 

os cumprimentos aos presentes, desejou um ótimo retorno aos trabalhos legislativos e, 

quanto à indicação do Vereador Silvio, ressaltou a importância da correção 

inflacionária anual do valor das diárias, a fim de evitar sua defasagem. Encerrou 

enaltecendo os demais Vereadores pelas ótimas matérias propostas. No uso da palavra 

o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes e comentou 

sobre a proposta de aumento das diárias, salientando que anteriormente já havia 

sugerido a correção anual dos valores. Em seguida, tratou de seu Projeto de Lei, que 

propõe a denominação da "Estrada do Matadouro" como ESTRADA MUNICIPAL 

ROMEU FRANCISCHETTI. Usou a palavra o Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL, 

após cumprimentar os presentes, desejou a todos os Edis um bom retorno após o 

recesso parlamentar, expressando o desejo de manter o bom diálogo e a cordialidade 

neste segundo semestre. Parabenizou os Vereadores pelas excelentes indicações 

apresentadas e comentou que, de fato, o valor das diárias está defasado, sendo 

necessário o reajuste e a adoção de correções periódicas. Manifestou apoio ao Projeto 

de autoria do Vereador Marinho, ressaltando ser justa a homenagem a uma pessoa que 

foi servidor e contribuiu significativamente com o Município. Ordem do Dia: Em 

destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Não havendo inscritos nas Explicações Pessoais, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a 

presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, 

não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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